
  

 

Usnesení z veřejného zasedání 

zastupitelstva obce Chotyně 

konaného 23. června 2025 

 
Obecní zastupitelstvo po projednání: 

 

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 

14 členů zastupitelstva. 

 

2/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 2. 

rozpočtovou změnu v roce 2025. 

 

Příjmy: 

Př.z úhrad za dobývání nerostů      +  90 000,- 

Příjem ze správních poplatků         +   5 000,- 

Př.z daně z haz.her s výj.tech. NPI + 50 000,- 

Př.z daně z technic.her nepr.pr.inter+ 20 000,- 

Kom služby a úz rozvoj jinde nezař.+ 20 000,- 

Péče o vzhled obcí a veř.zeleň          +     100,- 

Celkem příjmy                           +     185 100,- 

 

Výdaje: 

Činnosti knihovnické                     + 15 000,- 

Ostatní zájmová činnost a rekr.      + 20 000,- 

Celkem výdaje                                + 35 000,- 

 

Financování je mínus 150 100,- , financování 

je přebytkové. 

 

3/ Bere na vědomí Zprávu o výsledku 

přezkoumání hospodaření Mikroregionu 

Hrádecko- Chrastavsko za období od 1.1.2024 

do 31.12.2024. 

 

4/ Bere na vědomí Závěrečný účet 

mikroregionu Hrádecko- Chrastavsko za rok  

 

 

 

2024, který schválila členská schůze 

mikroregionu dne 17.6.2025. 

 

5/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 

podepsání Kupní smlouvy o převodu 

nemovitých věcí- prodávající BBRE Realitní 

Gamma s.r.o., kupující Obec Chotyně, vedlejší 

účastník ŠEBESTA VHS s.r.o. 

Předmětem převodu dle této Smlouvy je 

-pozemek p.č. 618/6 ostatní plocha, o výměře 

1985 m2, k.ú. Chotyně, zapsaný na LV č. 602 

vedeném Katastrálním úřadem pro Liberecký 

kraj, Katastrální pracoviště Liberec (dále jen 

„Převáděný pozemek“); 

-stavba veřejné komunikace a její součásti a 

příslušenství nacházející se na pozemku p.č. 

618/6, o výměře 1985 m2, katastrální území 

Chotyně, obec Chotyně; 

-stavba tlakové splaškové kanalizace a její 

součásti a příslušenství nacházející se na 

pozemku p.č. 618/6, o výměře 1985 m2, 

katastrální území Chotyně, obec Chotyně; 

-stavba veřejného osvětlení a její součásti a 

příslušenství nacházejícího se na pozemku p.č. 

618/6, o výměře 1985 m2, katastrální území 

Chotyně, obec Chotyně;(bod (ii.) až (iv.) dále 

jen „Převáděná infrastruktura“) 

Celková kupní cena za Předmět převodu je ve 

výši 20 000,- Kč. 

Zapsala: K. Zemanová 

Dne: 25.6.2025 
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SOS funkce zachraňují – jen 

když je znáš a používáš správně 

 

 
Moderní technologie nám nepochybně výrazně 

pomáhají v každodenním životě a zejména v 

situacích, kdy jde o zdraví nebo dokonce o 

život. Funkce nouzového volání, ať už 

prostřednictvím SOS tlačítek na chytrých 

telefonech a hodinkách, nebo systému eCall 

v automobilech představují významný pokrok 

v oblasti bezpečnosti. Je však velmi důležité, 

abychom si jako uživatelé těchto zařízení 

uvědomovali, jak tyto systémy fungují, jaké 

mají možnosti, ale také omezení. Znalostí 

svých zařízení můžeme významně přispět ke 

správnému využívání těchto technologií a 

předejít zbytečnému zatěžování tísňových 

linek a složek integrovaného záchranného 

systému (IZS). 

SOS funkce v chytrých mobilních telefonech a 

hodinkách fungují na principu detekce 

nouzových situací. Uživatel může manuálně 

spustit nouzové volání stiskem tlačítka nebo 

specifickou kombinací pohybů. U některých 

zařízení může k automatickému vytočení 

tísňové linky dojít i bez vědomého zásahu 

uživatele například při pádu, nárazu nebo 

výrazném zrychlení. Tato funkce je jistě 

cenná, ale je nutné mít na paměti, že současná 

zařízení ještě neumí stoprocentně spolehlivě 

rozlišit, zda se opravdu jedná o život 

ohrožující událost. I běžné situace, jako je 

upuštění telefonu na zem, intenzivní sportovní 

aktivita nebo jízda na horském kole, mohou 

být systémem chybně vyhodnoceny jako 

nouzové a spustit automatické volání na linku 

112. 

Z tohoto důvodu je velmi důležité věnovat 

pozornost nastavení těchto funkcí v zařízení. 

Většina moderních telefonů a hodinek 

umožňuje nastavit tzv. odpočítávání před 

samotným spojením s tísňovou linkou – 

obvykle v délce několika sekund. Tento 

časový úsek dává uživateli možnost falešný 

poplach zastavit, a předejít tak nechtěnému 

kontaktu s tísňovou službou. Každý bychom si 

měli zkontroloval, jak máme své zařízení 

nastavené a případně tuto funkci upravit tak, 

aby odpovídala našemu způsobu života a 

aktivitám, kterým se věnujeme.  

Podobně funguje i systém eCall v autech, který 

je v Evropské unii povinný u všech nových 

vozidel od roku 2018. Tento systém se 

aktivuje automaticky při nárazu vozidla, ale 

umožňuje i manuální spuštění pomocí tlačítka 

uvnitř vozu. I zde může dojít k nechtěné 

aktivaci například při manipulaci v interiéru 

vozu nebo omylem při jízdě.  

Pokud k takové nechtěné aktivaci dojde a 

proběhne spojení s operátorem tísňové linky, 

je důležité zachovat klid a aktivně 

komunikovat. Člověk by se v žádném případě 

neměl bát – za omylem spuštěné tísňové 

volání nehrozí žádné sankce. Naopak, správné 

je operátorovi sdělit, že se jedná o omyl, že je 

vše v pořádku a není potřeba vysílat žádnou 

pomoc. Nejhorší možností je mlčet nebo hovor 

ukončit. Operátor pak totiž nemá jistotu, zda 

na druhém konci není zraněná osoba, která 

nemůže mluvit, a z preventivních důvodů 

může rozhodnout o vyslání záchranných 

složek. Tím dochází k neefektivnímu využití 

sil a prostředků IZS.  

Tyto moderní technologie mají obrovský 

potenciál zachraňovat životy. Přesně k tomu 

byly navrženy a díky nim může v kritické 

chvíli pomoc dorazit rychleji než kdy dřív. 

Technologie máme, teď je na nás, jak chytře je 

budeme využívat. 

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným! 

 

autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS 

Libereckého kraje 

 

Kastrace koček není trápení, 

ale zodpovědné chování 
 

Taky si myslíte, že kastrovat kočku je 

zbytečné? Ani není vaše, od někud se 

přitoulala a její koťata se stejně časem ztratí 

nebo je přejede auto. Kočky se ve vašem okolí 

objevují a zase ztrácí, takže se vám to nechce 

řešit? A nebo se koťat prostě zbavíte “jiným 

způsobem”? Určitě nikomu z vás neuniklo, že 

doba pokročila do 21. století a to, co dělali 

naši rodiče nebo babičky, už jde dělat trochu 



jinak. Bez námahy a zbytečného utrpení. 

Pojďme se na to společně podívat.  

Kočky jsou v České republice dlouhodobě 

přemnožené. To je fakt, který je lehce 

dohledatelný všude na internetu. A není to 

matka příroda, kdo může za přemnožení 

koček, ale především nezodpovědnost a 

lhostejnost člověka. Kočka je domestifikované 

zvíře, které si k sobě člověk kdysi připoutal, 

aby jeho obydlí zbavovala myší. Vlivem 

pravidelného krmení a bydlení poblíž lidských 

příbytků se kočka množí až třikrát do roka. V 

každém vrhu bývá kolem šesti koťat. Protože 

lidé už neví, jak se zbavit takového množství 

nových přírůstků, jsou rádi, že je udají “do 

dobrých rukou”. Často ve věku, kdy by kotě 

mělo být ještě u kočky, protože se o sebe samo 

nepostará. Lidé si neověřují, jestli mají noví 

majitelé vhodné zázemí pro kotě. Taková 

koťata se pak potulují po okolí, hledají něco k 

snědku nebo místo, kam se schovat. Na jejich 

pouti je většinou přejede auto nebo umírají 

hlady. Roznáší spoustu nakažlivých nemocí. 

Podle statistik se každé druhé rozdané kotě 

ocitá na ulici nebo v útulku. Útulky přijmou 

každoročně 35 000 nových koťat. Často ve 

zuboženém stavu. Napadlo vás někdy, že by 

mezi nimi mohlo být kotě vaší kočky nebo 

vašeho kocoura? Nebo je vám jedno, kde vaše 

kotě skončilo? Každý, kdo podomácku množí 

kočky, nechtěně přispívá ke zhoršující se 

situaci přemnožení koček v našem okolí. 

Kočky představují i ekologické riziko, protože 

masově likvidují zpěvné ptactvo, ještěrky a 

další drobné živočichy.  

Chtěli byste, aby se to změnilo? Existuje velmi 

účinná metoda, která by situaci kolem koček 

dokázala vyřešit. Pravda, vyřešit je možná moc 

idealizované slovo. Dobře, tak alespoň 

výrazně zlepšit. Jenže to naráží na lidskou 

hloupost, nesmyslné pověry a hlavně 

lhostejnost. Řešení by byla ochota lidí nechat 

svoje kočky a kocoury kastrovat. A právě ta 

ochota je problém číslo jedna. Přitom kastrace 

koček s sebou nese řadu výhod. První z nich je 

finanční. Kastrace je jednorázová záležitost, 

která vychází levněji než náklady na další a 

další vrhy koťat. Kastrované kočky a kocouři 

se tolik netoulají, takže se eliminuje jejich 

“ztrácení”. To totiž většinou znamená, že je při 

jejich toulkách za milostným dobrodružstvím 

srazilo auto nebo zastřelil myslivec. Místo 

toulání se drží u domu a věnují se chytání 

myší. Kastrace funguje i jako prevence před 

nádorovými onemocněními u koček i u 

kocourů. Kastrovaná kočka žije v průměru 

dvakrát déle než nekastrovaná, protože její tělo 

není sužováno neustálými porody. A co je 

největší benefit: kastrovaná zvířata se 

nemnoží. Úplně odpadá starost a nervy s 

každoročním rozdáváním koťat. Už vás nebaví 

každoročně trávit čas na inzertních portálech a 

telefonáty se zájemci, kteří pak stejně 

odřeknou? Pak je kastrace řešení i pro vás. 

Jednoduchý zákrok, který provádí veterinář. 

Všechny léky se můžou aplikovat injekčně, 

takže se člověk nemusí o nic starat. Pár 

samovstřebatelných stehů, kočka se do 

druhého dne prospí v teple a je to. Topení nebo 

jiné usmrcování koťat je v rozporu se zákonem 

na ochranu zvířat proti týrání (246/1992 Sb.). 

Při jeho porušení hrozí trest odnětí svobody až 

na 2 roky. Stejně tak i opuštění zvířete s 

úmyslem se ho zbavit je trestný čin, například 

ho nechat v krabici na poli nebo v lese.  

Nechat kočky dělat, co chtějí nebo spíš co od 

přírody musí, není úplně zodpovědný přístup. 

Naštěstí si to spousta lidí dnes už uvědomuje a 

kočky kastrují. Dokonce i ty, které jim nepatří 

a chodí se jen krmit na jejich zahradu. Každý, 

komu na zvířatech jen trochu záleží, by se měl 

snažit, aby se neúnosná situace kolem koček 

změnila. Jak? Hlásit každý nález bezprizorní 

kočky na obecním úřadě. Obec má povinnost 

se o toulavé zvíře postarat. Najít bezbranné 

kotě nebo zraněnou kočku a mávnout nad nimi 

rukou je jednoduché. Ale zajistit, aby o ně 

bylo postaráno, je pravé hrdinství. Důležité je 

také jít příkladem a mít svoje kočky a kocoury 

vykastrované. Je to známka zodpovědnosti a 

respektu nejen vůči kočkám, ale i vůči našim 

sousedům. Nikdo nechce poslouchat kočičí 

vřískání pod okny. Nikomu se nelíbí kočičí 

hovínka v záhonech. Přestaňme trpět 

středověké praktiky a výmluvy typu 

“Nechceme kočku trápit kastrací”. Kočky jsou 

trápeny především lidskou leností a 

pohodlností. Pojďme to společně změnit. 

 

Irena Balcarová- Kočičí útulek Václavice 

 

 

 



Léto v SOKOLOVNĚ 

 
Léto je především dobou odpočinku a nabírání 

nových sil do další sezóny. U nás v sokolovně 

ale toto letos neplatí. Od začátku prázdnin se 

v hale brousí, čistí a lakuje podlaha. Ta už nám 

pomalu po 15 letech dosluhovala a tak nám 

nezbývalo nic jiného, než ji svěřit do rukou 

odborníků. Ti po odbroušení svrchních vrstev 

zjistili, že největší poškození je po nohách 

židlí, které se na sále používají při 

společenských akcích. Tuto záchrannou akci 

částečně pokryjeme z finančních prostředků 

získaných z dotačního programu Libereckého 

kraje, program č. 4.26: Podpora sportovní 

činnosti dětí a mládeže ve sportovních 

organizacích 2025, sml. č. OLP/1654/2025, 

díky které zajistíme našim malým sportovcům 

čisté a důstojné prostory pro sportování. 

Dále se velice intenzivně připravujeme na 

možnost získání dotace z Národní sportovní 

agentury na rekonstrukci venkovního hřiště. 

Projektovou dokumentaci a spoustu dokladů 

už máme přepravených, spousta nám jich ještě 

chybí. Čeká nás tedy pracovní srpen a v září 

nám držte palce 😊.  

A jaký měly loňský rok naše oddíly? 

Oddíl Rodičů – děti a předškolních děti měl 

v loňském roce 26 členů. Cvičí se  ve čtvrtek 

od 17 – 18 hodin. Cvičební hodiny máme 

veselé se spoustou barevných pomůcek. Děti 

se učí nejen základním dovednostem, ale i 

rozeznat barvy, počítat a především 

spolupracovat se svým rodičem. Mnohé z dětí 

k nám chodí i několik let a naší odměnou je 

sledovat je jak rostou , jak jsou šikovné a jak 

postupně zvládají náročnější cviky. Oblíbenou 

akcí je závěr pololetí a opékání buřtů, 

v prosinci k nám chodí Mikuláš. Jestli chcete 

vidět své děti spokojené, neváhejte a přijďte 

mezi nás 😊.  

Pro širokou veřejnost pak pořádáme v březnu 

Dětský maškarní bál, v září Sportovní 

odpoledne a  v červnu Noc Sokoloven.  Na 

všechny tyto akce vás srdečně zveme.  

Oddíl nohejbalu v r. 2024 uspořádal 9 turnajů. 

Smíšený turnaj a turnaj pro neregistrované 

hráče jsme uspořádali v Hodkovicích nad 

Mohelkou kvůli kapacitě hřiště. Seriál pěti 

dětských turnajů proběhl v Chotyňské 

sokolovně a závěr s vyhlášením v Chrastavě , 

se kterou na tomto projektu úzce 

spolupracujeme. V Chotyni pak proběhl 

tříkralový losovaný turnaj a Tradiční 

Šmidliboys cup  

I letos se naši nohejbalisté  zúčastnili třech 

dlouhodobých soutěží a jedné jednorázové 

soutěže Mčr singl žen ,kde jsme zaznamenali 

velký úspěch . Ola Kurcevzka se umístila na 4. 

místě a Agniezka Jarczak si došla pro stříbro. 

V  Krajském přeboru vybojovala děvčata zlato 

bez jediné prohry.  V 1. lize žen děvčata sice 

výrazného úspěchu nedosáhla nicméně jsme 

potrápily soupeřky velmi sympatickými 

výkony o čemž svědčila i délka jednotlivých 

utkání. Okresní soutěž jsme pojali jako 

přípravu pro nové naděje a ženy , čemuž 

odpovídal i výsledek na chvostu tabulky. 

Nicméně svůj účel účast splnila, děvčata 

získala cenné zkušenosti.  No a i letos jsme 

organizovali okresní soutěž , kterou jsme před 

pěti lety založili 

Oddíl volejbalu v současné době nehraje 

žádnou registrovanou soutěž, nicméně činnost 

oddílu je velmi bohatá. Kromě pravidelných 

tréninků dvakrát týdně pořádáme turnaje 

smíšených družstev. V dubnu to byl 

Velikonoční turnaj, v říjnu tradiční Memoriál 

Karla Smetáka a v prosinci Vánoční turnaj. 

Odehráli jsme turnaj smíšených družstev 

pořádaný volejbalovým klubem Hrádek nad 

Nisou. Všechny turnaje jsme absolvovali se 

ctí, v dobré společnosti našich spřátelených 

klubů a hlavně vždy bez úrazů. Členové oddílu 

se aktivně a výrazně zapojují do péče o 

tělocvičnu při drobných opravách, údržbě a 

úklidech. Jsou zastoupeni ve výboru sokola. 

Členové oddílu jsou aktivní i při pořádání 

kulturních akcí. Pravidelně zajišťujeme 

občerstvení na Víle Nise, při pálení 

Čarodějnic, nebo Pouštění lodiček, které 

pořádáme na počest umučených sester a bratrů 

za druhé světové války v koncentračních 

táborech. 

Dalším z aktivních oddílů je mažoretkový a 

twirlingový, který vede trenérka Viktorie 

Janďurová od září roku 2023. Přestože je tým 

tak mladý, může se pochlubit spoustou 

skvělých výsledků, které hovoří za vše. V roce 

2024 si ze soutěží odvezly 3x 1. místo, 4x 2. 

místo a 7x 3.místo. Na začátku roku 2025 

stihly svou  premiérovou soutěž v twirlingu, 

kde získaly 2x 4. místo. Vzhledem k obrovské 



konkurenci to bylo velké překvapení a skvělý 

úspěch. V letošním roce mají před sebou ještě 

4 soutěže, na které se moc těšíme, tak jim 

držte palce.  

Září se blíží a my uděláme všechno pro to, aby 

se vám s námi hezky sportovalo. A vy kdo 

byste se chtěli přidat, přijďte na kterýkoliv 

z tréningů, naši trenéři se vám budou s radostí 

věnovat.  

Marcela Nováková 

 

13. Benefiční koncert - 

Srdečná atmosféra, skvělá 

hudba a štědrá srdce - 

přesně takový byl!  
 

V Hrádku nad Nisou dne 14. 6. 2025 proběhl 

koncert, který opět po roce přinesl nejen 

kulturní zážitek, ale především pocit 

sounáležitosti a naděje. Již 13. ročník 

benefičního koncertu pro OSTROV ŽIVOTA 

opět naplnil očekávání a potvrdil, že síla 

komunity dokáže zázraky. Hlavním cílem 

večera bylo shromáždit prostředky na podporu 

spolku, který pomáhá nemocným obyvatelům 

města a blízkého okolí.  

Odpolednem a večerem provázeli Věrka 

Baumgartnerová a Honza Polma a na pódiu se 

vystřídala celá řada talentovaných umělců. Od 

tanečníků přes zpěváky a kapely až po 

magické umění - každý z nich přispěl k 

nezapomenutelné atmosféře, plné emocí a 

radosti. Publikum nadšeně tleskalo a celou 

loukou se nesla pozitivní energie.  

S obrovskou radostí oznamujeme, že díky 

neuvěřitelné štědrosti všech našich 

návštěvníků se na koncertě podařilo 

shromáždit fantastickou částku 123 900 Kč! 

Tyto prostředky pocházejí ze vstupného, 

prodeje rukodělných výrobků a úspěšných 

dražeb. Velké poděkování patří také našim 

štědrým sponzorům, kteří naši sbírku podpořili 

krásnou částkou 108 000 Kč.  

Jsme nesmírně vděčni za každý jeden 

příspěvek – ať už od návštěvníků, nebo 

sponzorů. Každá koruna, vložená na účet 

Veřejné sbírky našeho spolku, poputuje přímo 

tam, kde je jí nejvíce potřeba a kde udělá ten 

největší rozdíl.  

Upřímně děkujeme všem, kteří se na 

organizaci koncertu podíleli - dobrovolníkům, 

technickému týmu, moderátorům, a především 

našim skvělým umělcům. Největší poděkování 

však patří vám, našim podporovatelům, kteří 

jste přišli podpořit dobrou věc. Věříme, že se s 

vámi opět potkáme příští rok na již 14. 

benefičním koncertu, který proběhne 13. 

června 2026.  

 

V Hrádku nad Nisou 18. července 2025  

 

Tereza Chlupsová 

 

  

Víla Nisa 2025 
 

Dne 21.6.2025 jsme již po 26-té přivítali Vílu 

Nisu a vyslechli její poselství. Akce proběhla 

na ploše u sokolovny a doufám, že se Vám 

líbila. 

Tímto bych chtěla poděkovat dětem ze školky, 

školy a učitelkám za krásná vystoupení, která 

se jim moc povedla. 

Velké díky taky patří hasičům, šipkařům, 

sokolům a Chotyňkám o dokonalé občerstvení, 

týmu Multisportu a manželům Vágnerovým o 

zajištění programu pro děti. 

 Opravdu velké DÍKY všem, kdo se na 

pořádání akce podíleli. 

Starostka 

 

 

Ples pod širým                       

nebem 
 

Kdy: 30.8.2025 od 20:00 hodin 

Kde: Chotyně u sokolovny 

K tanci a poslechu zahraje kapela 

LOGR 

Občerstvení zajištěno- gulášovka přímo 

z ohně a spousta tekutin 

Společenské oblečení uvítáno 

Vstupenky v předprodeji na OÚ 

Chotyně nebo přímo na místě. 

CENA 150,- Kč 

 



Den otevřených dveří u            
hasičů 

Den otevřených dveří se koná 6.9.2025 

od 14:00 hodin u hasičské zbrojnice 

v Chotyni.  

Připomeneme si 50 let od slavnostního 

otevření  hasičské zbrojnice postavené 

v Akci Z. 

Pro děti jsou připraveny soutěže a 

skákací hrad. Pro všechny je připravena 

naše vyhlášená kuchyně a k poslechu a 

tanci bude hrát DJ Martin. 

Tomáš Moravec 

                                                                                

Tělovýchovná jednota Sokol Chotyně 

pořádá pro děti i jejich rodiče 

 

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE 
V neděli 14.9.2025 od 15:00 hodin 

před budovou sokolovny Chotyně 

 

V pondělí 15. září 2025 od 18.30 hodin 

se koná v Domě s pečovatelskou 

službou 

 

Veřejné zasedání obecního 

zastupitelstva 
Program na plakátech. 

 

Pozvánka na 
Jablkobraní 2025 
 
Milí sousedi, 

s radostí Vás zveme na tradiční 

Jablkobraní, které se uskuteční v sobotu 

27. září 2025 od 14:00 do 18:00 hodin 

na našem obvyklém místě u hasičské 

zbrojnice.  

Přijďte se podívat na úžasné výpěstky 

našich zahrádkářů a pěstitelů na 

Výstavě ovoce, zeleniny a květin. 

Atmosféru zpříjemní lokální kapela 

Trajekt. Pro naše nejmenší návštěvníky 

jsme připravili tematické dílničky, 

zábavné hry a Divadýlko Matýsek 

zahraje pohádku. Můžete si opět 

zakoupit místní speciality, ochutnat 

čerstvě vylisovaný mošt a produkty od 

místních stánkařů a sousedů.  

Přijďte s námi strávit příjemné 

odpoledne, podpořit místní produkci a 

užít si skvělou atmosféru Jablkobraní. 

Těšíme se na Vás! 

Tým Jablkobraní 

 
Volby do Poslanecké           
sněmovny  

 
Konání voleb: 

3. října 2025  od 14 do 22 hodin 

4. října 2025  od   8 do 14 hodin 

 

Místo konání voleb: 

Chotyně č.p. 200 ( Hasičárna ) 

 

Termíny podzim 2025 

kopaná  
 

23. 8. 2025 od 17:00  hodin 

Chotyně - Machnín  

6. 9. 2025 od 17:00 hodin 

Chotyně - Nové Město pod Smrkem   

20.9. 2025 od 16:30 hodin 

Chotyně - Bílý Kostel nad Nisou 

5.10. 2025 od 16:00 hodin 

Chotyně - Habartice  

18.10. 2025 od 15:30 hodin 

Chotyně - Doubi  

25.10. 2025 od 15:30 hodin 

Chotyně - Hejnice  

8.11.2025 od 14:00 hodin 

Chotyně -  Bulovka 

Josef Kraus  
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